



• Идет Всесоюзная неделя «Театр — детям и юношеству»

Мы пойдём в страну чудес

— Так скорей, детвора,
Нам в дорогу пора.
Через скалочный лес
Мы пойдём в страну чудес!

Так пели четыреста ребятшек, собравшихся на праздник открытия недели «Театр — детям и юношеству» в зале театра. Песню эту сочинил специально для праздника артист театра Олег Семичев, а пели ее вместе с детьми Рыбий клоун, Нешня Длинныйчулок, папа Карло, Мальвина, Буратино и пудель Артемон, Король сказочной страны Треф и даже чопорная дама Фрекен Бок, которая на этот раз была веселой и доброй.

Страна чудес — это, разумеется, театр. И в этот

день чудеса чуть-чуть приоткрыли свои тайны. В этот день в празднично украшенном фойе театра герои театральных спектаклей выступали в необычной и непривычной для себя роли: они были режиссерами новых, рождающихся на глазах у зрителей и исполнителей, спектаклей. Зрителыми и исполнителями были дети.

— Что нужно для того, чтобы создать спектакль? — спрашивал папа Карло, артист Анатолий Ващенко.

— Артисты!..

— И правильно! Вот вы и будете артистами. Сейчас мы с вами разыграем сказку Корнея Ивановича Чуковского «Тараканище». Ну, кто будет Тараканищем?

И на «выдвинутого» из десятков ребятинек Тараканище надевали усы, а двум Волжам выдавались ложки, чтобы они могли ими стучать, как будто это у волков стучат зубы, а Медведя учили особой медвежьей походке...

Ребятам показывали и как гримируются артисты, и как нужно носить детали костюмов, и как играть, ну, например, Крокодила, который «с Тотошей и Кокочей по аллею проходил»...

Постигая маленькие секреты театра, дети приобщаются к его великой и вечной тайне — игре. А поскольку игра — это и их собственная привычная и радостная стихия, праздник получился об-

щим, веселым, озорным, добрым и поучительным.

Так началась эта неделя, в ходе которой маленькие зрители и подростки, юноши и девушки познакомятся со спектаклями театра, с их создателями — артистами, режиссерами, гримерами, костюмерами, декораторами, побывают в театральном музее, будут участвовать в конкурсах и викторинах, в зрительских конференциях и творческих встречах с актерами.

О. КУЗНЕЦОВ.

На снимках: режиссер Буратино и маленький артист во время репетиции; поют Олег Семичев и сказочный Король Треф.

Фото Л. ТУЧНИНА.